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0 0 0 —(4; + ) A A1 0
o0=| o u 0 0 —(A1 + ) 0 A
0 0 0 0 0 (A + ) A
0 0 0 u 0 0 —(A + p)

0

0

0

0

0

0=10

0

0

0

ZIZITUTOEIIZRET L 7,0 1L DERIZEL Z N TE S,

moo=mo , (mo,m)=m (@(=12,..), n=(m,m,m2,...)

(4 O _[ i+ ) A (0 0
Q+1_(O Al),QO_( 0 _(/ll_'_ﬂ))’Q—l_(ﬂ O)
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B+1=(/11 0) , Bo=-4; , B+1=(2)

B, B, O O
B—l QO Q+1 o
7Q = (7o, X1, 72, .. .) g Qo-l Q Qu =0 (2.53)

01 Q

K253 DE5BRNTRTZENTED LI RETNEEBAFERELIER. & ZATH 2.7 DREDS 5,
BRTE IR 28Ul i 2 L ~OL, FEESGANCERT 28UE j 2 L IFY, Q TNEINTWAIFFIADLH
TEDOWTWBETEI +1,0,-1 DIHIZZFNTNL AR 125, EboRwy, 1REESIBEREZELTYL
5. BEHEIREMEEOE L RIE M/M/1 2B A TSR FEIRREAORBAF—[11] ITAEE T, T2 TR
EFCPEFRE DL ERMIZ DN THRAR D,

U HETEIRORFE T A TBRRFE DR AN Y 7 7 ROLESRMEDOR 254 12H 72D LT RY 7 M
DHIHIR 2.55 BIFAET 5.

A<pu (2.54)
70117 <7Q_ 117 (2.55)

727U 7#0=0, 7#@"=1, 0=0,+00+0_,

ETMNAE DI, Qu BUNUD1IZ 28R Z, Qo BVANLVD 1 HLEBZERZLTVWEDTA A-VE
U TR SRR D A &y ZMEHAEWORBRAICE S A e EZX D L DD X T 0.
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FEIBTHEL2ETRREZBEDX 7 V=RV GO/FLITIETVEILREL THEY 2ZEBLEZX 7V —F
DIGOREBITHIETIVEREREL TWL.

3.1 RHHBRTE
ZHEFBEIILLTD XS 12/7D.

MR 2SI RVERE (X147 1) LHRERYVZHIRE (X8172) 2ETD
o TNETNIERIEIIART Y VBRIZHW, BEERIT A, £ 95

o XU —DIEBRL AT Y VBRI, FERIy LTS

o BOLIRBRIY—FDEIFT1DLTS

o XUV —DERAMGHTIE (BHAR) 2 M, REORAKFLITIIEEZ N &5

3.2 HHEYDORELE

AWFETIEEZRT ZMATORWRA T2 OFREVHFELITININD L ZIZHD XA T2 DREMVEIFE L 7=
BEIED2 ATRT ZMAHED 2T 2L ERTD. TOB, BROEKZZAT2ORENRZTOE NS
Wz RAT2DOTED L ZAIZ RN, B, 21472 OFENINZ UL EITRBITINZEZRT 2/
ATVWIRNWRA T2 DREPCEVEEIIEFELTAO—FZRAICMbS. £721 20RT7IZ2 AETUMH
FOTERNVELTEEDERT VTR UAERTIZHEZIZRA T 2ORERE MO B Z 21372\, Eio—#
DOEjE L 3.1 22T N0,
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X © O X
¢ 538 —a— O
X © | © X
558 —am— O

x  ©@ ] ©| x| O

K AATL OARA1TF2 @129 F 00 F

31 MRO ATV VAN

3.3 M/M/1 EFI)L% B W-BH

D TIE MM/l EFIVEREIERLE, THhbE N=co ODEAIIODWTHETEZITS. 727L, 22Tk
fiilgtd 2720 M =023 5. 31 HiOFRME2ZFEL CREBEBMZRH I LK 32D L5125, I TRN
BRI D, EEARTZMATHNRNWEA T2 DFREDIWMATWSIEED j THHREE 1,; L THLH32 %
H LI HREREEETT LR (3.1),3.2),(3.3),3.4) BEHIND.

i=0D& ¥

—(A1 + D)o + p(wrp +m,1) =0 3.1

i=1,2,... 0 &

(A + D+ Wi+ Yimiso+ A2 Zﬂi,k + u(mic1,0 + mip1,1) =0 (3.2)
=1

(U + A+ + Aimioj+umin g =0 (0<j<i) (3.3)

—(A + A + @ + om0 + gy ier = 0 3.4

HIZR (35) 2E#THI TR B, 3.2), (33), 34)iFX@3B.6), BT DL IHRITEHEEZTNES.

(i) == Zﬂ-i’j (3.5)
Jj=0
(A1 + 2)7(0) = pre(1) (3.6)
A + i) + domio = Liali— 1) + bomioio +pnG+1) (=1,2,...) (3.7)

72770, HIRCTZOABRRDBEZROP>TWARVWEDHY I alb—varviEHWAIZ L TETFILVOMN %
FoTW3hB., YIalb—Yavizonwtlidl fizsBaniw.
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EBTIICEATL R AR (272 —DEH)
RTEBEATOEWVWE A 2OFEDOLA TWBIEE

|

|

|

|

e e >
! 7
|: /7

| L
- —_—_———— 2,2
" v
III / ‘/

I

b J A

i I

I 1,1 2,1 .
i ;. e
|I| // | / | l/ |
X A WA A
..

1,1

III

33 REEBHWN=I i>0)

3.4 M/MA/K ETIV%&FBWTfET

ZOMITIEMM/I/K ETNVERBEI S, T40b5 NDPEROME]I THEGEIZODWTHREITS. Z
DEFICIEHFH L IZREZY, MIZHBEREZ 25235, 31 HOEME2EEL CREEBMZHI< 2 X
33, 340X 51TkB. TOETANTEHEERTEMATORNRAS T2 DREDUATWBIEED j THD
CE, iDBEIZLEoTUTOEIICERT S X34 25 L IZPHHRERNE2EETT 2N (3.8)~(3.16) »EH
INb.

i>1  W|ENFNIALATHTE I V—=FATWARWIREE
mji=0  BE, X7T—HIZWATHRWVIREE
i<-1 EERIUWATVWERL, Z7Y—0N i BATWSIRE

i=-M D& &
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P HTIICIEATWA A (X7 —DEE)
PRTEBATWEWRA 20FEEDTATWSIESE
CTT T T T TS >y
I / \1
/11 — AZ < —— | / 1
I / |
[ = — A+ Ay A : @— :
' e VAT
: ¢/ A
.................... » anmnnnnnnnay R R L/ ’AL/ > v I
= S OHOmO MY
— — — o — -t — — —

34 REEBH(N=1, i<0)

=(A1 + ) _pro + pr—ar-1y0 = 0 (3.8)

i=-(M—-1),-(M=2),...,-l Dx %

—(A + Ao+ wmip + (A + )Ir_is1y0 + HA_i—1)0 = 0 (3.9
i=0D&x
—(A1 + A + wWmo + (A + )10 + plwyg + 1) =0 (3.10)

i=1,2,...,I-1D&Z

(4 + A+ wmip + Qim0+ Ao Zﬂ'i,k + u(miz10 + mip1,) =0 (3.11)
=)
—(M + b+ + g+ umi g =00 (0<j <) (3.12)
(A + A+ i + om0+ iy i1 =0 (3.13)
i=-lDE &

I
—um + im0 + A2 Zﬂz,k =0 (3.14)

)
(L +wm;j+Am ;=0 0<j< D (3.15)
—(A +myy + gm0 =0 (3.16)

IS DRICHEKOBAIN 1 THSZ L 2R UER (B.17) MA ST HRREML 2 & CEEr, 2HHT
BIEHTES. ARLTRING DU HRAE T 0S5 LTI L CERRIEEEIHL TV, Fus5

LF 42 2RI N0,
-1

] i
Do+ > Y my=1 (3.17)

i=——M i=0 j=0
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3.5 HREBENEH

ARG TIERE DIRARFEBATHIRIERDOIRETHRNTT 5 2O BUEEH RS fEDRRELITIIEVERTH
52 aHitRICATS. m NGB DL IITERT DL, REDFHINFLITINRL, L X7 ¥ —DWEIFHAT
IR L, 1% (3.19),(3.20) D kS iz T h 5.

a(i) = ) m (3.18)
7=0
]

g:}jm (3.19)
i=0
0

L= ) (=i (3.20)
=M

E7o, RAT2ORENY AT ACHFEH L FIZEERTEMATWARNZA 72 ORENDVBHER (X7
WALER) 7, 1R (321 D kS IcHEaNnG.

71'/1221—

Zlﬂ,"() + 2 71',',0} (3.21)
i=0

i=—M
ERBREIZ O W TRV E DV EDEFEZ TV BELDHS. £7, REMBRICHETEL X171 ORED
BRI DOWTHE X B, HBTHOEFHICH AL REIITY 1 /u TH—E 22213 5. 2471 DF
BV AT LIZEET B L H BT OREBRICHIZOZF DRENHNE LR TOELTHIE +1 A2 (H
HOY—VYAKRMS) FFod, XA 71 OEEDEH[FHRM W, 12 3.22) kS IcE B IS,
S+l
Wy=)» —nm (3.22)
i=0 H
BEIS-1IZBVWTREZIZY=DPREEL TV I LOHFBRHENRNI L, i=l D EIT TN LHEBITHIC
FEPUSNZ ENTETIEHT 5720 EEHORAATIEKMINTVARWZ LIZHEI .

WIZR D —DEER{BREIZDOWTHE R D, FHITHOLHEICA LR 7 ¥ —13F 1/(4) + 1) TRE
EXRVFUITDB. ROV —RB VAT MIEET B LB ORBRICNS DD X T ¥ —DEE U7z
HTOEFLEHIE +1 B0 (ADDOREL DYy F v 7L TORMY) #5070, X7 Y —OFEEIE W,
X323 DLScEHINS.

0 .
—-i+1
W, = E g 3.23
! A +/127T’0 ( )

i=—M
R —DFH/HHRIEIZEWTH i > 1 BV TIEEENFHEL TV B DR BN RN L, i=-M D
EERF N EFBFIICREPEINZ DR TETIET 720 LROAANTIIKME N TWRWZ LIZ8E
I\,
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RA T2 DOFEDOFFLRMEIL 2B T CEHETIHELH S,

FEITHRICELERTEHATOVAEWVWY A T2 DEENVNRWVIES
ZDBEFEA T 1 ORELFAMKICEEAELREZFETE S, ZOBAED XA 7 2 DEREDLIEFH K
Wy £35RB24) DI ICEHEEIND.

-1 .

i+1
Wi = o (3.24)
i=0

BRBEZXAT 1 OREDGEI jBRED LS REDORL LD TEHE LN, X1 T 20REOEEIX j£0D
RHIFHBITHNIZEZRT ZHMATVWIRWR A T2 OFEPV D 2O ERNCANLVRICHERI N V.

BETIRICEERTEHRATLVRWVWY A T2 DEENWVWDIHE
ZOGEIIVATLACHEUZRRR jEHIZAIZD, ZOHEDRA T2 OREDFEHHFLREZ Wi
352X B2) DI ITEHING.

i

T, (325)

!
Wop = Z
im1

FFHTHNIZEFERTZHATHWEWR A T2 DRENPVEGETRELITINZHATHWEIEREN I ANTH -
7 UTHEELTIIIMOE I ENTRRDTi=l FTEDTEHELTWE Z L IZBEINL .

T I~

=1

Ko TEA T2 DFEDEARFLIFHITRA (3.24),(3.25) 2R LADEZRX (3.26) DL ICEHian5.

Wy = Wos + Wpp
-1 .

! .
+ 1
=Y w3 (3.26)
i=0 i=1 j=1 H

3.6 REFRMH
COEITIIMHERED 2 EET X7 Y —ROGOELITHETVORERMEERD. TOZDIZTATIZHR>T
WIRWR A T2 DFZDNIEE S E LML CTLRESRGZHES.
3.6.1 ¥4 72%EILETIV
WHOMHED 2ZET 2R —FOGORBITHET VI TORMEEMNATZETNVEEZD
o EERTEMATOVRVWERA T2 ORBIXEIZHEBITH ORERICIIZE S

T5EREEBHIIXK3SDEIZHITE., Zhzd I ARER2EETT 2K (3.27),(3.28),(3.29),(3.30)
DL IZEHEINS.

—(1 + A)moo + pmio + pmyp =0 (3.27)

Aamoo — (A1 + Ao + p)my g +pman =0 (3.28)

Aimic1o — (AL + o+ mip + bami + pmi o =0 (@=1,2,---) (3.29)
om0+ Amiri-1 — (A + A+ @O+ i =00 (0=2,3,-00) (3.30)
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IFBITINICIEATWE AR (Z 7 —DEE)
PRTEHATWEWEA N2OFEEDTA TWAIES

POR 4\) 7.«—7&) '

I I
l./ I
0,0 1,0 2,0 k0
— — — — o — — —

A —— Ay * == 1 +— —

35 &4 T 2#EILETNVOREERS

X (3.27),(3.28),(3.29),(3.30) ZCIZA RO L S iz ET 5 & ZOETIVIFHEMASLRBEE TR T I LN T
E5.

moo =mo , (mig,mi)=m (@(=1,2,..), m=(mp,m,m2,...)

_ A1 A _ —(/11+/12+/1) 0 M 0
Q“‘(o ﬂl)’QO_( A —(/11+/12+,u))’Q‘1_(0 u)

Bu=(4 L), Bi=-(h+4), BH:(Z)

By, B, O (0]
B, Q@ 0 O -

o 01 0 04 oo 3.31)
o 0 0., O

HQ = (71.05”1571-25-"

FU 7 MRMbatET2E2X332) &5 cEHans.

0-0.+040a=( T % |

(A )(—/12 A )z(_/lzﬁo+/127f1 Aoriy = 7ty )=(0 0)
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X (3.32) DML %E u TEB L, ZOETFILOLESRMEIRR (3.33) THREIN 3.

p1+%<l

. A A
f:fibplz—] s ,022—2
% M

362 Y414 T2kBEETI
WHOMHTED 2 ZE T2 X7V —RVBO/FBGHETIVIZTOREEMAZETVEEZ S

o XA T2DRENEE LI FIL, XT 2MOAD > IGEIFIFETH D k FHITWIXE S
o 7272 UIFBATHNC k ATRE DA TR WEEIIR BT O tg R I %

(3.32)

(3.33)

T3 RIEEBRIIX 3.6 DEDICfiIF 5. Inad e Tl HRRA%EE FT ek (3.34)~(3.40) T X

Nna.
—(A1 + Ao + pmyo + pmy, 1 =0

Ao — (A + A2 + pmig + Z/lzﬂi,m +umipo+pumi =0 @=1,2,...,k=-1)
m=1
k
Ao — (A + A2 +pmig + Z DT + Um0+ iz =0 G=kk+1,..)
m=1
Aimicj— (U + L+ +umi =0 (0<j<i)
Amig— (M + A+ +pmi i =0 (=12,...,k=-1)
om0 — (A + A+ wmee =0
/1271'1'_1’0 + /llﬂi—l,k -4+ A +/1)7T,'!k =0 (=k+1,k+2,..)

(3.34)

(3.35)

(3.36)

(3.37)
(3.38)
(3.39)
(3.40)

ZOETNEERAFERED Rt 22T HDITR>TVWD. KEFRMEHED DI BEREZ T 2 LITIC

S 5.
44 0 0 Ay u 0 0 0
0 A4 0 0 u 0 0 0
Q+1 — 0 A4 0 , Q—l — 0 M 0 0
0 0 0 4 0 0 u 0
—(/11+/12+,u) 0 0 0
Ay —(/1] + Ay + /J) 0 0
0o = A 0 (1 + 4+ 0
A 0 0 —(/11+/12+,Ll)
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iEBITIICIEATWE AR (2732 —DEHK)
FRTEBATUE NS A T20REDILA TS IEE

3.6 XA 7 2kEBRETINOIREERX

-2 0 e 0 A
L+ —(+wpw) -+ 0 0

o-| g 00
A 0 o (Lt

21U, DEDITFHRIEFWTNE k+ 1 FOEHTHTHS. Zhr b eIt R 7 b2 FRS D, £7
gRERDD. QW k+ L IROESFTFHBDOTR 3.41) TEHSNS.

a=(# @ A& .. %) (3.41)

70 =0 & 717 = | 2 2R (3.42),(3.43),(3.44),(3.45) THHE I N .

To+m +7m+...+7, =1 (3.42)

—Apaty + +(Ay + I + gty + ...+ 7 =0 (3.43)
(L + W7, +um, +1=0 (n=1,2,....k=1) (3.44)

A7ty — (A + it =0 (3.45)
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IIThlju=p bBE, X342 LR GB4A) E L THo-LDERETER (3.46) BEHE NS,

To+m +7+...+7 =1

+) — ATty + +(Ao +;1)7f1+/127f2+...+/127fk=0
S
271'0 - —m = 1 (346)
P2
— i TR (3.44),(3.45) K bR (3.47),3.48) BEHENh 3D
. I
T = T
p2+1
—_— ] -~
T 12
1 .
T DY
— ;p_zf
(o2 + D Tpr 410
_ P2 .
= ot o (3.47)
7y = (oo + DA (3.48)
o TR (3.46) IR (3.47) #AT 5 Z & T (3.49),(3.50) HEH I 5.
(1S
n0_2@2+1y_1 (3.49)
. P2
7 = M 11 (3.50)
ZZTRGBA8) EHWEZ e TaIZR GBS NEHIND.
1
= W( 2+ DY pr pa(pa+ D) palpr+ 1 oo pa(pr + D! ) (3.51)
AEHAVWTRY 7 bR EMEL &K (3.52),(3.53) BEHI NS,
- T _ (02 + ) Ap
7TQ+11 = /11 + —2(p2 n 1)k 1 (352)
7Q_1" = p (3.53)
EoTZDETNDOLRESRMN (3.54) BEHINS.
k
P VL R - 1 (3.54)

+ — <
2ps + DF— 1 2—(pp + 1)k

3.6.3 LEFHR&ETH

T, BEDETIN, XA T2HEILETI, XA T 2AMBEETND 3 ONBL L FAUERBRTEIN
LHERNEBILIE S0 0 % AR, K055 30 DT 37T DLSIZARY N2 L. K370
EHEHLIZ3DDETIIIBEWTRNERE ST 7L DHM 3.8,3.93.10 THS. &b, X3.93.10
IZIZ 3.8 DIERZMTELLTVWS. BHOETFTIVEZA T2BALETNEZRARL L XA T 2£RLE
TINDFDFIRNEBN DI N B0 5. ZHIGEFEDOETIVCTIIMHEEO N TERP>72XA T2 D
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27| —E23T |0 0 1|
2ol —EH 25T |0 0 0
A0[(~HRET | O 0 0
BA 1K BAF2: O ~FFELALT2E

37 ARVIME

FEH(A)

BEODETIL
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BFZI

M 3.8 @HDOETFNVDORNEEZ

FEH(A)

f4F2iEL

9 10 11 12 13 14 15 18 17 18 18 20 21 22 23 24 25 28 27 28 28 30

EF 2

B39 &A72HELETIVORANFTHZEL
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FRREE (A

o] 1 2 3 4 5] G 7 i} 9 10 11 12 13 14 15 18 17 18 18 20 21 22 23 24 25 28 27 28 28 30

EF 2

B 3.10 &A1 72k BRETIVORNEHREL(

BEDHED TEHMHEMEZHPE TV IO FERAEREZMOSE TV N5, ZO XS ITEEDE
HLBREDVAUMEREETERINEGGEIBWT, X4 728 LETFVORNERIIBLTEEDET VDR
WEBUTOMEER L 22 W 0h5b. TSI NER A 7 2 %6 U TFIVIXEIET O T T ILOFHR
UTDMEDORMAREZLZENWS 2L THY, XA T 2%ELUETNVORHALENBEDETIVORMHARD ER L
B EDyNB.

— AT, BEDETNERA T 2KBIRETINVELRD L X4 T 2k BIRETIVDO AP EIRNER DL N
WD DE. ZHNIXBEHEDOET NV TIHHEERY DN TELZRA T2 OREVHEY TELTHEEZES LTWD
D FHRNERZ PR LT 0B I BN 5. ZD XS ICREDRFH LRENFE VKRB TRSI NI GE
ZBWT, XA T2k BRETIVORANERIILTEHDOETVORNEHA EDOEE &2 Z D05,
NIFEVHZNIEX A T2k BEEETVIIEICEFOET VORI EOMORHALEEZ L Z2 WS 2 TH
D, XA T 2KERETVOHARPBEDETNVDORHED THRERDEZEBNN5.

ZIZTRA T KMBEETNVDOLESM 3.54) 1IZ220WT, B4 T2 kBEETFTIOKEZBRI LS KELLE
B, 2472 kERETIVIEEHOET IV EEMiE 25, ZOLEOREFMRNEZHEATIL pi+p/2<1
L%, ZORMERTEZAT2HREVETNVOLERMIE BT D-OMED €T NVOLERMITA (3.55)
NEHIND.

m+%<1 (3.55)

3.6.4 HERHADFEE

D 2 ZR UGBTI E TV CTIRLZESREN p1 +p2/2 <1 THEZ 2o TORE %MD A
UBE I ESOMMARETCT 28N TES. Ko THEVZEZELRVETLVOFMALEN 1<p<2®
LEIZ, ~EEHEUEORFIHEY 2HASEEIETIDOVATLANEFIREZE DL SIZTEIEMNT
ED. p1+0/2<1 LT 27DIIBERRAT2DOREDOEEGE k&d5L, RN (3.56) 2ifilz3 k X
Fwzeizns,

ko : E
(1—k)p+?—(1 2),o<1 (3.56)
X (3.56) 2 HH S 2 & kIZBT B LESMA 3.57) BEHIND.

k>2(1-ph (3.57)
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WARETIIEIHECTBRANLZMED 2FET D27 Y —FDGOMEBITHE T IV &2 ERITHNTT 2 FiEEBA
5. %B, ThEND 7825 Lk python & FH\WTEFLT-.

~

41 YIalb—>3av

LDy Iab—ya VIZHWSNDEFEIUTD 2 onFE T o 5.

BFREIBRENR (M LRYTY) ¥Talb—YaY

FEREIEREN TS I 2 L —> a VIFFEBRICRA t 2 0 <t < tyyy DX T At HIZEPLTWE, VAT L% BH
TE2EDTHD. B dt THE rnd 2FHREZIET, 0<rnd < Adt THNIEEZ2FHREIED. EHRFELR
oG E120 < rnd < pdt THNEEEZHB S LS. TNENORICHFERLP Y — ¥ ARG, B XE
a2z, BMENIZZOMEHVWTEBBMEORHZITS. FLAEYIab—Ya Vit X BMERHm [12] 2
SZIREI NI,

ARV NEBEE (ARVRRYTY) ¥3aLb—Yy3av

AR PEEHY I a2l —vavid, FTARZHAVTETOEDIERLZRBESFTAEHAE TEZ
5. WIZHERL L HBE CICT R TORDOBERL 2 HE S HRENL 2 FESES. ULEOBELZTTS
ZEIZL 0 HBENIB I 2 HHITHIRZENT 2N TEL-OEBBUEOTIEVITZ 5.

AT EWTIEMM/1 ETIVEHVZHHED 25T 280 Y —FDGO/FLITHET IV EMRT S
2Tz o THRMBKENIRI Y S 2 L —Ya V&2V S. BARRLREEZRN 41 22 I 00, 72, BUNRE
dt =0.001, ¥Ialb—>3 VM 4., = 10000 2 LTV I alb— 3 VETFWY, RETTHRA S KRIECEA R
KON & DFERDIEE 21T S . BEICHW 7025 43— Rk A 22BI iz,
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3.5 + S FIDEE (LT 3.3
B AT 2DEE (L)
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g 2T R
——EFETHE
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@ 2 2 =
& =
w0 o
% 15 ——f"-_-{:|_:\|-\|\|\ 15 %
- L 4dy W

05 ! 05

0 0
0 02 04 06 08 1
A7 2MBFOAS

42 I (A + A, 1) = (1/2,5/6)

42 KREBTEHEXOREN

KIS AR OB ITERRICE 3 B cEH U2 ARRNZEHEIET, SEEHEE2EL L=, EBRICHWE
Ta7 7 53— NI B 2RI N,

43 2 DDEFTDLILE

VIalb—Yav e RREHEGERNOEN 2 207075 AVRHENTH D L 2B T 2-0DFNTh
(A + Ao, p) = (1/2,5/6),(3/4,5/6) L LTXRA T 1 DRFL XA T2 DREEDI L/(4 + ) 20751 £T
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# -*- coding: UTF-8 -%*-

#1 ZDBELRBVHBRVWEBREE T 7 1 VRICEEADR N
#Z TH D AR

import numpy.random as rnd

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

import copy

Imd = 1mdl + 1md2
mw=5/6

t_max = 10000

dt = 0.001

c_max = t_max * 2

nstep = int(t_max / dt)

index = 1

findex = 1

oknum = 0

kekka = np.zeros(c_max * 8, dtype = float)
service = 0

support = np.array([0])

queue = np.zeros(c_max, dtype = int)

qtop = -1

kekka.shape = c_max, 8

suml = 0
sum2 = 0
sump = 0
waitl

wait2 =
pretime
len = 0
lenave = 0.0

0
0
= 0.0

for it in range(®, nstep):
t =it * dt
pr = rnd.rand()
if pr < 1lmd * dt:
if pr < 1lmdl * dt:
kekka[index - 1][0] = index
kekka[index - 1][1] =1
kekka[index - 1][2] = O
kekka[index - 1][3] =t
if t >= t_max / 10:
lenave += len * (t - pretime)
pretime = t
len += 1
if service == 0:
service = index
kekka[index - 1][4] =
kekka[index - 1][6] = 0O
qtop = 0
else:
queue[qtop] = index
qtop += 1

Py
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else:

kekka[index - 1][0] = index

kekka[index - 1][1] = 2

if oknum == 0:
kekka[index - 1][2] = -1
kekka[index - 1][3] =t
if t >= t_max / 10:

lenave += len * (t -

pretime = t

len += 1

oknum = index

if service == 0:
service = index

kekka[index - 1][4]
kekka[index - 1][6]

pretime)

~+

ex

qtop = 0
else:
queue[qtop] = index
qtop += 1
else:
kekka[index - 1][2] = oknum
kekka[oknum - 1][2] = ind
kekka[index - 1][3] =t

if oknum == service:
kekka[index - 1][4] =
oknum = 0
index += 1
continue
if service != 0:
if rnd.rand() < mu * dt:
while (kekka[findex - 1][1] ==
17021

findex += 1

if kekka[findex - 1][1] == 1:
kekka[findex - 1][5] = t
kekka[findex - 1][7] = ke

if t >= t_max / 10:
lenave += len * (t -

pretime = t

len = 1

findex += 1

service = queue[0]

kekka[service - 1][4] =t

kekka[service - 1][6] = t

if (kekka[service - 1][2]
support[0] = kekka[se
kekka[support[0] - 1]
kekka[support[0] - 1]

for i in range(®, qtop):
queue[i] = queue[i +

queue[qtop] = 0

qtop -= 1

elif (kekka[findex - 1][1] ==

kekka[findex - 1][5] = t

kekka[findex - 1][7] = ke

if t >= t_max / 10:
lenave += len * (t -

pretime = t

len -= 1

oknum = 0

findex += 1

service = queue[0]

kekka[service - 1][4] =t

kekka[service - 1][6] =t

if (kekka[service - 1][2]
support [0] = kekka[se
kekka[support[0] - 1]
kekka[support[0] - 1]

for i in range(®, qtop):
queue[i] = queue[i +

queue[qtop] = 0

qtop -= 1

elif (kekka[findex - 1][1] ==

kekka[findex - 1][5] = t

kekka[findex - 1][7] = ke

support [0] = kekka[findex

kekka[support[0] - 1][5]

kekka[support[0] - 1][7]

if t >= t_max / 10:
lenave += len * (t -

t

2) and (kekka[findex - 1][2] != -1) and (findex > kekka[findex -

kka[findex - 1][5] - kekka[findex - 1][3]

pretime)

- kekka[service-1][3]
1= 0) and (kekka[service - 1][2] != -1):
rvice - 1][2]
[4] = t
[6] = kekka[support[0] - 1][4] - kekka[support[0] - 1][3]

1]

2) and (kekka[findex - 1][2] == -1):
kka[findex - 1][5] - kekka[findex - 1][3]

pretime)

- kekka[service-1][3]
1= 0) and (kekka[service - 1][2] != -1):
rvice - 1][2]
[4] = t
[6] = kekka[support[0] - 1][4] - kekka[support[0] - 1]1[3]

1]

2) and (findex < kekka[findex - 1][2]):
kka[findex - 1][5] - kekka[findex - 1][3]

- 1][2]
= i
= kekka[support[0®] - 1][5] - kekka[support[0] - 1][3]

pretime)
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138 pretime = t

139 len =1

140 oknum = 0

141 findex += 1

142 service = queue[0]

143 kekka[service - 1][4] =t

144 kekka[service - 1][6] = t - kekka[service-1][3]
145 if (kekka[service - 1][2] != ®) and (kekka[service - 1][2] != -1):
146 support [0] = kekka[service - 1][2]

147 kekka[support[0] - 1][4] =t

148 kekka[support[0] - 1]1[6] = kekka[support[0®] - 1]1[4] - kekka[support[0] - 1][3]
149 for i in range(®, qtop):

150 queue[i] = queue[i + 1]

151 queue[qtop] = 0

152 qtop -= 1

153 continue

154 | for i in range(®, index - 1):

155 if (kekka[i][5] !'= 0) and (kekka[i][3] >= (t_max / 10)):

156 if kekka[i][1] == 1:

157 suml += 1

158 waitl += kekka[i][7]

159 waita += kekka[i][7]

160 elif kekkal[i][1] == 2:

161 sum2 += 1

162 wait2 += kekka[i][7]

163 waita += kekka[i][7]

164 if kekka[i][2] !'= -1:

165 sump += 0.5

166
167
168 | if (suml != @) and (lmdl !'= 0):

169 waitl /= suml
170 | else:
171 waitl = 0

172
173 | if (sum2 != 0) and (Imd2 != 0):

174 wait2 /= sum2

175 | else:

176 wait2 = 0

177

178 | if kekka[suml + sum2 -1][5] != 0:

179 lenave /= kekka[suml + sum2 - 1J[5] - (t_max / 10)
180 | else:

181 lenave /= kekka[suml + sum2 - 2][5] - (t_max / 10)

182
183 | print("ooocoolmdloonoeenImd2 s s oo e oo amu)
184 | print ("%10.4£"%1lmdl, end=".")

185 | print ("%10.4£f"%1lmd2,_ .end=".")

186 | print ("%10.4£f"%mu, _end="_")

187 | print ()

188 | print("wait_typel wait_type2 len_ave")
189 | print ("%10.2f"%waitl,_ end=".")

190 | print("%10.2f"%wait2,.end=".")

191 | print("%10.2f"%lenave,. end=".")

192 | print ()
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# -*- coding: UTF-8 -%*-
#1ZDHELRBRVWHARVWERAREET 7M1 ILRICEEZADAL

HMINREEBDDBE LAV
import numpy as np

FEBRERIIOERYART
def ele(x):
sum = 0
to = x + 1
for i in range(l,to + 1):
sum += i
return sum

#o---- P R - - B et
AREBEONY T 7H A4 X

buffer = 200

#IO—DNy T 7HA X

carbuf = 0

#EREY RO BVWEDRIEER

laml = 6 / 8

#HERY ZRD ZEDIER

lam2 = 0 / 8

#8 9V —DRIER

mu =5/6
#HTHNRDHREBD D F
key = 0

key2 = 0
key3 = 0
#ERREEH
ELC = 0

ELT = 0
#FIIFE S B
EWl = 0

EW2 = 0

EWT = 0

#RTITIR D TWRWEY A T 2 BMTFIC W\ SRR

pailam2 = 1

#eleODEHEEZ—EZVYICT 3

cuspat = ele(buffer)

#----- T S i
#IDETEEHLERFREBEEZBMN T 5175 D E R

Psum = np.zeros(buffer + carbuf + 1,dtype = float)

#15paill EETZTNOREE
jou = np.zeros([cuspat + carbuf,l],dtype = float)
joul[0,0] = 1.0

#15paic EBENRBRIDERSIOEATHNELTLEROCHHEL
pai = np.zeros([cuspat + carbuf,cuspat + carbuf],dtype = float)

#IGpaiD—TEDLEERZI1ILT 2
for i in range (0,cuspat + carbuf):
pai[0,i] = 1.0

key += 1
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53 | #BRERREREOFLHHERIOFREEANT S

59 | Tsum = laml + lam2 + mu

60 | for i in range (1,buffer):

61 for j in range (0,i+1):

62 if j == 0:

63 pail[key, key] = -Tsum
64 pail[key,key - i] = laml
65 pailkey,key + i + 1] = mu
66 pailkey,key + i + 2] = mu
67 for k in range (1,i+1)

68 pai[key,key + k] = 1lam2
69 elif j == i:

70 pailkey,key] = -Tsum
71 pailkey,key - i - j] = 1lam2
72 pailkey,key + i + 2] = mu
73 else:

74 pailkey,key] = -Tsum
75 pailkey,key - i] = laml
76 pailkey,key + i + 2] = mu
77 key += 1

78

79 | for j in range (0,buffer + 1):

80 b = buffer

81 if j == 0:

82 pailkey,key] = -mu

83 pail[key,key - b] = laml

84 for k in range (1,b + 1):

85 pail[key,key + k] = lam2

86 elif j == b:

87 pailkey,key] = -(mu + lam2)
88 pail[key,key - b - b] = lam2

89 else:

90 pailkey,key] = -(mu + lam2)
91 pail[key,key - b] = laml

92 key += 1

93

94 | if carbuf != 0:

95 if carbuf != 1:

96 pailkey,key] = -Tsum

97 pailkey,0] = mu

98 pail[key,key + 1] = laml + lam2
99 key += 1

100 for k in range (0,carbuf - 2):

101 pail[key,key] = -Tsum

102 pailkey,key - 1] = mu

103 pail[key,key + 1] = laml + lam2
104 key += 1

105 pai[key, 0] = -Tsum

106 pai[key,1] = mu

107 pai[key,2] = mu

108 pail[key,cuspat] = laml + lam2

109 key += 1

110

m | #print("THXDERET T \n")

112

13 | #ARREMLS

114 | kekka = np.linalg.solve(pai, jou)

115

e | #1IDMETEEDLEERTREREROFHE - X &
117 | temp = 0

118 | for i in range(®,buffer + 1):

119 for j in range (0,i + 1):

120 Psum[i] += kekka[temp]

121 temp += 1

122 | for i in range(®,buffer + 1):

123 print (" (%3d) =%5.2f% "%(i,100*Psum[i]),end = "")
124 if (i % 5) == 0:

125 print ()

126 | if (buffer % 5) != 0:

127 print ()

128 | print()

129

130 | #90 Y —DEBRERRORT

131 | for k in range (1,carbuf + 1):

132 print (" (%3d) =%5.2f% "%(-k,100*kekka[cuspat + k - 1]),end = "")
133 if (k % 5) ==

134 print )

135 | if (carbuf % 5) != O:

136 print )

137 | print ()

138
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139

140 | print("BREONY 77HA R =%8d A "%buffer)

141 | print("¥ O —DNy 77 H A X =%8dE "%carbuf)

192 | print("44 71 QREXR =%8.2f N/ 4 "%laml)
143 | print ("4 4 72 DIFKR =%8.2f N/ % "%lam2)
144 | print ("9 —DRFXR =%8.2 fH /4 "%mu)

145 | print("===
146
147 | #MHBEDEE - RN

148 | kosonl = Psum[buffer]

149 | koson2 = kekka[cuspat - buffer - 1]
150 | kosont = kekka[cuspat + carbuf - 1]
151 | if laml !'= @:

152 print ("4 4 71 OMHER =%8.2£%"%(100*kosonl))
153 | if lam2 != O:
154 print ("4 4 72 OIEER =%8.2f%"%(100*koson2))
155 | if mu 1= 0:
156 print ("4 7 ¥ —ODIEER =%8.2f%"%(100*%kosont))

157
158 | #EERABHERD D

159 | for i in range (0,buffer + 1):

160 ELC += i * Psum[i]

161 | print ("FHREFTIR =%8.2f A "%ELC)
162

163 | #EERAY IS —HERDD

164 | if carbuf != 0:

165 for k in range (1,carbuf + 1):

166 ELT += k * kekka[cuspat + k - 1]
167 | else:

168 ELT = 0

169
170 | #80—EHR/FEEB%ERDD

171 | if carbuf != 0:

172 EWT += kekka[0] / (laml + lam2)

173 | for k in range (1,carbuf):

174 EWT += (k+1) * kekka[cuspat + k - 1] / (laml + lam2)
175 | print ("8 U —1TAR =%8.2fA "%ELT)

176
177 | AR AERD S
178 | for i in range (0,buffer):

179 EWl += 1 / mu * (i + 1) * Psum[i]

180 | for i in range (0,buffer):

181 for j in range (0,i + 1):

182 if j == 0:

183 EW2 += 1 / mu * (i + 1) * kekkal[key2]
184 else:

185 EW2 += 1 / mu * j * kekkal[key2]
186 key2 += 1

187 | for j in range (0,buffer + 1):

188 if j == 0:

189 0

190 else:

191 EW2 += 1 / mu * j * kekkal[key2]

192 key2 += 1

193

194 | if laml !'= @:

195 print("¥4 71 OFHFEERE  =%8.2f45 "%EWL)
196 | if lam2 != O:

197 print ("4 T2 DFEHFEEB  =%8.2f%5 "%EW2)

198 | print ("4 2 —OEHFEERE =%8.2 £4 "%EWT)
199
200 | ARTICHE> TWARWY A T2 HTFIIC L B HER
201 | for i in range(0®, buffer + 1):

202 for j in range(®, i + 1):

203 if j == 0:

204 pailam2 -= kekka[key3]

205 key3 += 1

206 | for i in range(0,carbuf):

207 pailam2 -= kekkal[key3]

208 key += 1

200 | print ("EKRTDIA T2HVBHER=%8.2f%"%(100*pailam2))
210 | print("===============7 04 5 L T===============")
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DEZBEAIETWEEE W, 72, EHEAZIIUD L TAEHMEZE—ROEFKIZCEALE L TCHEHE
BHIFZIRY, FOIZTERBXMZE LI 2 I ZIZHL, BAFOBEEZEAIETWEEE .
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